
 

 

Tulsa State Fair Vendors, 
 
Please complete the attached Oklahoma Tax Commission State Fair Registration Form 827-T 
and return it to the Oklahoma Tax Commission no later than September 10, 2024. This is a 
fillable form designated specifically for the Oklahoma Tax Commission (OTC) and separate 
from your State Fair registration. Therefore, please complete all of the information on the 
form. Every vendor must complete Form 827-T for the OTC. If you are not selling any product 
or service, please indicate this on line 4. Also, if you hold a valid Oklahoma Sales Tax permit, 
include your sales tax permit number on line 10. Be sure to include a current phone number 
and email address. Vendors must be compliant with Oklahoma State Tax Laws before vendor 
move-in to the Tulsa State Fair will be allowed. Once your registration with the Oklahoma Tax 
Commission has been processed, you will receive an email notifying you whether or not your 
registration is approved. 
 
Notice: Your Sales Tax Return and payment MUST be filed and paid online 
at oktap.tax.ok.gov. You must provide confirmation numbers for both the 
filing and payment to the Oklahoma Tax Commission representatives in 
the OTC office at the fairgrounds on the final Saturday or Sunday of the 
fair. NO CASH payments will be accepted.  
 
Please return Form 827-T directly to the Oklahoma Tax Commission as it is processed 
separately from your Tulsa State Fair registration. If you have any questions or concerns, 
please contact us at the information below. 
 
Thank you for your cooperation. 

 
    Oklahoma Tax Commission 
   Collections Division, Field Services 
    Email: tul.fair@tax.ok.gov 
    Mail:   Oklahoma Tax Commission 
               Collections Division – 2023 Tulsa State Fair 
               Oklahoma City, OK 73126-9062 
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